



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು

ಬಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ

ಭಾಗ-IVA	ಬೆಂಗಳೂರು, ಶನಿವಾರ, ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ ೨೯, ೨೦೧೮ (ಅಶ್ವಯುಜ ೭, ಶಕ ವರ್ಷ ೧೯೪೦)	ನಂ. ೧೩೭೭
Part-IVA	Bengaluru, Saturday, September 29, 2018 (Ashwayuja 7, Shaka Varsha 1940)	No. 1377

FINANCE SECRETARIAT

CORRIGENDUM

NO. FD 48 CSL 2017, Bengaluru, Dated : 29.09.2018

1. In the Notification (18/2018) No. FD 48 CSL 2017 dated 26th July 2018 published in the Karnataka Gazette, Extraordinary, No.987 in Part-IV A, dated 26th July, 2018, in paragraph (B),

(a) clause (iii) shall be read as:-

“in S.No.146, in the entry in column (3), the words “except the items covered in 219 in Schedule I”, shall be inserted at the end;”

(b) clause (vi) shall be read as:-

“for S.No.195A and the entries relating thereto, the following serial numbers and the entries shall be substituted, namely:-

“195A	8420	Hand operated rubber roller
195AA	8424	Nozzles for drip irrigation equipment or nozzles for sprinklers”;

2. In the Notification (19/2018) FD 48 CSL 2017 dated 26th July, 2018 published in the Karnataka Gazette, Extraordinary, No.988 in Part-IVA, dated 26th July, 2018, in paragraph (1), in clause (iv), the table shall be read as:-

“114A	44 or 68	Deities made of stone, marble or wood
114B	46	Khali Dona; Goods made of sal leaves, siali leaves, sisal leaves, sabai grass, including sabai grass rope”;

By Order and in the name of the Governor of Karnataka,

NETRAPRABHA M.DHAYAPULE

Under Secretary to Government (I/c,
Finance Department [C.T-1].